

# Дворец детской радости

Два дня осталось до открытия первого сезона Московского детского музыкального театра в новом здании на проспекте Вернадского. 26 июня в 18 часов первым маленьких зрителей встретит скульптурное изображение Синей птицы на золотой арфе — символ театра, вознесенный на сорокаметровый купол этого уникального сооружения, органично вписавшегося в архитектурный облик столицы.

Перед началом представления

со вступительным словом к ребятам обратится основательница и руководитель театра — народная артистка СССР, лауреат Государственной премии СССР Наталия Сац. Затем будет показан спектакль для детей младшего возраста «Красная шапочка» композитора Михаила Раухвергера. Главные роли исполняют Т. Глухова, С. Кузницын, А. Решетников, Г. Пискунов и другие солисты оперы и балета.

**МОСКОВСКАЯ ПРАВДА**

г. МОСКВА 24 ИЮН 1980